AUCEIG TWV BepdTwyY TTpooopoiwong ot MewpeTpia B Aukeiou
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OEMA 1°

A.

0. X®O0TO.

B. AdBog (mpémel R va gival  axtivo Tov €yyeypappévon KHKAOL ToV TpLy®dvov).

Y. ZooTo.

360
—).
v

6. AdBog ( to cwotd etvar o, =

€. 2O0TO.

B. An6oeln:

Oewpovue tpaméflo ABI'A (BI'/AA) (o0y.10), pe Paoesg BI' = B, AA = B xot dyog v.
dépovpe ™ dwydvio Al Tote Exovpe

E=(ABI'A) = (ABD) + (ATA) (1)

AMG ta 000 tpiyova ABIT kar AT'A €yovv 10 1010 Vyog v kot Pdoeg B, B avtiotoyo kot

EMOUEVWG:

(ABI'N)=12B vkt (ABA)=12B+v  (2),
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B

Me avikatdotaon tov oyxécemv (2) omv (1) mpoxvmrer 611 E= ;ﬂ -0, OMladn TO
{nrovpuevo.
OEMA 2°
A. 'Exovpe:

a’ =64

p? =112

y? =16

Eivor B%>a%+y? ko dpo B>90°. Emopévac, 10 tpiywvo ABL pe pikn mievpdv o = 8,
B= 47 xou v = 4 givon apProyovio pe appieio m yovio B.
B. A6 10 Nopo tov cvovnutdévav oto tpiyovo ABIC yia ) yovia B EXOVLLE LOOOYIKAL:

B2 =a% +y2 - 2ayouvB < ovVB = 0524_27/727/_[32 =N

-~ 64+16-112

< ovVvB = ovvﬁ =——
2-8-4 2

Emopévag B=120°.
I'. Epappolovpe 1o Bedpnua g oelog yoviag yuoo v A <90° (apoV to Tpiywvo ABI €yxet
uovo pio apdeio yovio B ):

priyi-a® 11241664 87

a’=PB2+y°—2B-AA <= AA = A=V
Py —2p 8J7 7

O®EMA 3°

A.Eyovpe E=47r=7R* < R=2.
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B. Eivar AB = 60° (apob 1 avtiotoym xopdhy AB givat mhevpd kovovikoh eEaydvov).
Emniong BT =120° (apov 1 avtictoym yopdfi AB eivar mhevpd 160TAELPO TPLYGVOD).
Apa:

AT =360° — (AB—BI ) <> AT = 360° ~180° <> AT =180°

Enopévac AOT =180°, omote N xopon Al glvai SIAUETPOS TOV KOKAOVL.
L

I'. a. To punkog | tov 16&o0v AB givar | = I +1 ().
A R R
H yovia AOB =60° kot dpo éxovpe: |, = ”T(()SO =27 ()
A R-120 2zR
H yovia BOT =120° kot dpa &yovpe: I, == 180 0. 7; (3)

H oyéon (1) and tig oyéoeic (2) o (3) yiverau:

7R-60 7R-120 7R 2zR
+ =t

[ =1 = -
180 180 3

+1 =7R=2rx

AB

B. To epPfaddv & TOL YPAUUOCKIOGUEVOL KUKAIKOD TUNLOTOG Eivat:

2 0 2 2 2
:(B()F) (Bor)_”R 60 _i.;ﬂ.as:ﬂ_i.R\/@B:”R _R \@:

360° 2 6 2 2 6 4
4_7z ~ 4\/_ 27r _ - 27 — 3\/—
6 4 3
,6mov B[ = 4, =R+/3 n Béon xar a, =—=v 10 VYOG, AVTiGTOLYN, TOL TPty®dvoL BOI'.
OEMA 4°
N
M
A
B
Q
K
A r
A.’Eyovpe:

(ABTA)=48<> AB-AA=48<8-AA=48< AA=6

Enriong oto opBoydvio tpiymvo ABA and to TTuBaydpeio Osmpnua £xovpe:
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AB? = AA? + AR < AB® = 6% +8° < AB* =100 < AB=10
B. A6 yvwot6 Bedpnua oto opboymvio tpiyovo ABA oyvet:
ABZ:ABBK¢>64:103K¢>BK:%§
I'. Ta tpiyova BOI" koau BAM éyovv 0BT = ABM (¢ KOTAKOPLOTV YOVIEC).
Emopévac o Aoyog tov epafadadv tovg Ba eival icog pe 10 AOYo TV YIVOUEVOV TOV TAELPDV

OV TTEPLEYOLVV TIG 16€¢ Ywviec, dOnAadn:

(BOr) _Bo-BT _ (BOT) 5 T _ (80r) 1
(BAV)  BM-BA  (BAM) AB 28T (BAM) 4

A. Oa vroloyicove TPAOTA TO 8u[3a8(’)v tov BOTI'."Exovpe:

1 AB AB-v
0=

BOT) == OB
(BOr) =55

(1)

Ouwmg v = AK (2). Ao 1o opboydvio Tpiywvo AAB éyoupe:
AK? = kKB =28.32 o g2 :ﬁQAK:Z—A'(Z%)
5 5 25 5

, apov AK =AB-KB = 10—3—52:E

5
Apa n oxéon (1) Mym tov oxéoewv (2) kot (3) yivetot:
10.24
(BOF):——i{——¢>(BOF):12'np

(BOT)

(BAM)
%: L & (BAM)=4(BOT) < (BAN) = 48 7.4

AB-v

(Bor)—

Ouog , 0nwg anodeiape oto epatua (I), etvat

= 2 Kol Apol EYOVLE:

Empéiera Moecov: Kapayravvng lodvvng, Xyoikog Xopfoviog
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